

Año XXXII

Sábado 4 de Abril de 1925

Núm. 1601

# LA VICTORIA

SEMENARIO DE BEJAR

FUNDADOR: DON SANTIAGO AGERO BROCHIN



Detalle de la hermosísima escultura de Nuestra Señora de las Angustias, que se venera en la parroquia de Santa María, de Béjar. (Foto Requena)

## LA SOLEDAD DE MARIA

*Magna est enim velut mare contritio tua*

Sobre el mármol feliz donde acortaron  
Al Cordero de Dios muerto aquel día,  
Ardientes como fuego resbalaron  
Las lágrimas postreras de María.

No lloró más: extática le adora,  
Le abraza y besa y se despide luego;  
Y en fé de aquel amor, que la devora,  
Deja junto a El su corazón de fuego.

Las guardias al cerrar la tumba aquella  
Ven que en su borde un corazón palpita,  
Y gritan a una vez: ¡piedad, que es de  
Y su pena de Madre es infinita. [Ella;

Cerrad, dijo Ella: ¡Todo ha terminado!...  
Dadme ese alivio grande en mi agonía:  
Dejad con El mi corazón rasgado  
Que ya vendré a por El al tercer día...

Su ruego se cumplió: sueltan la losa  
Y un momento despues se oyó un gemido...  
Después, en paz su corazón reposa  
Sobre el costado de Jesús dormido.

No lloró más: Ya vuelta a su morada,  
La faz contra la tierra, ora y medita;  
El alma inmensamente desolada  
Lánguida, inmóvil, sin color; marchita.

Y en torno de Ella el luto y el vacío...  
Y en torno de Ella fatigosa calma...  
Y en torno de Ella soledad y frío...  
¡Qué soledad, la soledad del alma!...

Llama a las almas, y estas no responden,  
Llama a los hombres, y los hombres temen;  
Llama a los niños, y huyen y se esconden,  
Llama a las flores, y las flores duermen.

¡Mártir bendita! en su aflicción inmensa  
Sus ojos hacia el Gólgota levanta  
Y en duelo tanto, extática y suspensa,  
De su terrible soledad se espanta.

Viuda, enlutada, sin Amor, sin Dueño,  
Pronuncia el nombre de Jesús mil veces:  
Toma el cáliz henchido de belemo  
Y bebe y bebe hasta apurar las heces.

Llama a la noche, y horrorosa asoma  
La noche que ella invoca en su agonía,  
Y en tanta soledad esta paloma,  
¡Cuánto, Dios mío, cuánto gemiría!...

¡Terrible soledad! Hundida en ella  
Besa la mano a Jehová potente;  
Ni una queja le dá; sus labios sella  
Y ante este mal de hiel dobla la frente.

¡Pobre flor deshojada! Ten firmeza,  
Ten esperanza, marchitada rosa;  
Si el invierno ha tronchado tu belleza  
Vendrá la Pascua y nacerás hermosa.

Tu frente adornarás con blancas flores  
Y trocarás tu manto y tu vestido:  
Despues vendrá el Amor de tus amores,  
Y te traerá tu corazón querido...

Cuando amarezca tan dichoso día,  
Cuando seas feliz de tu Hijo al lado,  
Acuérdate de mí, Virgen María  
Que yo en tu soledad por tí he llorado.

J. G. R.

## La soledad de Cristo

Era ya entrada la noche de aquel santo y memorable jueves en que Jesús, celebrada su última Pascua, salió del Cenáculo, bajó la gran escalinata que de Sión conduce al valle, y faldeando el Ophel—según dice un expositor de la Sagrada Pasión—tomó el puente sobre el Cedrón y dirigió sus pasos a Gethsemani, que tanto vale en castellano como *jardín de las olivas*.

Calcúlase que serían las diez de aquella *noche triste*, la más triste que asombró la tierra con sus tinieblas, cuando el Señor pisó el huerto, acostumbrado lugar para su descanso siempre que iba a Jerusalén; y escogiendo—dice el Evangelio—a Pedro y Santiago y Juan, detuvo a los otros discípulos, diciéndoles: «Quedáos aquí». Y en unión de los tres elegidos, siguió andando: «Mi alma está triste hasta la muerte—les dijo—permaneced aquí y velad conmigo», y alejóse también de ellos... hasta esconder su agonía en el fondo de una gruta ¡so! en la medrosa oscuridad de la roca.

En los días ya no cercanos, de mi infancia, tan pronto pude imaginarme este primer episodio de nuestra Redención, también sentí triste mi alma con la consideración—si tal puede decirse al terror instintivo—de aquella soledad de Cristo que oía referir. Luego... pasados los años... hombre ya, ha sido mayor mi miedo cuanto más comprendida la inefable e inaudita agonía que hizo trasudar sangre a la sacratísima Humanidad del Redentor, que satisfizo, hecho varón de dolores, pagando con su muerte, y muerte de Cruz, la deuda infinita del hombre pecador para con la infinita Bondad e infinita Justicia de Dios, creador del hombre.

¡Solo está ya Cristo ante la divinidad ultrajada y justiciera! No están allí ni las muchedumbres delirantes que le aclaman en triunfo y alfombran su camino con palmas y sus propias vestiduras en honor del Hijo de David, del que viene en nombre del Señor, ni las turbas enfurecidas que roncas piden a voces que le crucifiquen. No están allí ni la Madre amantísima, ni los amigos fieles, ni siquiera los discípulos amados que—¡duermen!—dos veces los buscó el Divino Maestro y los halló, no velando y orando, sino rendidos al cansancio y como ausentes en el profundo sueño. ¡Allí, en la gruta, no está más que Cristo entre la Justicia del Cielo y la malignidad de la tierra, entre Dios vengador y el género humano, reo de la culpa original!

Nunca acerté a decirlo como Bordalúe; pero antes, mucho antes de leer al elocuentísimo jesuita francés, tuve idea de aquella soledad espantosa y crudelísima, por los mismos conceptos que enumera el egregio predicador: «discernió el Señor—dice Bordalúe—sin mezcla ni confusión todas las especies de pecados que iba a expiar: los pecados de los reyes y de los pueblos, los pecados de los ricos y de los pobres, los pecados de los padres y de los hijos, los pecados del sacerdote y del seglar: entre estos torrentes de iniquidad vió distintamente las maledicciones y las calumnias, las impurezas y los adulte-

rios, las simonías y las usuras, las traiciones y las venganzas: con toda vivacidad, su penetración divina le representó los ímpetus de los soberbios y los ambiciosos, las disoluciones de los sensuales y lascivos, la impiedad de los ateos y libertinos, las imposturas y malignidad de los hipócritas.»

En todos los trances de la Sagrada Pasión, aún los más dolorosos y afrentosos, Cristo Nuestro Señor no estuvo solo: rodeábale el pueblo o cercábanle los sayones o tenía ante sus ojos a la Madre amada y las piadosas mujeres que le seguían; en el Pretorio, a Pedro; junto a la Cruz, a Juan... ¡No más que en Gethsemani fué la soledad el más duro tormento del atormentado Jesús!

¡Y en aquella extrema y tremenda y terrible soledad, con los sudores de sangre del Redentor empezó propiamente la Redención, por que solo Cristo, sustituyéndose, tomando sobre sí la culpa del hombre pecador, aceptó el cáliz de amarguras para que se hiciese la Voluntad del Padre, así en la tierra como en el cielo!

BONIFACIO.

## A Cristo en la Cruz

¡Oh vida de mi vida, Cristo Santo!  
¿A dónde voy de tu hermosura huyendo?  
¿Cómo es posible que tu rostro ofenda  
que me mira bañado en sangre y llanto?

A mi mismo me doy confuso espanto  
de ver que me conozco y no me en-  
[miendo;  
ya el Angel de mi guarda está diciendo  
que me avergüence de ofenderte tanto.

Detén con esas manos mis perdidos  
pasos, mi dulce amor, ¿mas de qué  
[suerte  
las pide quien las clava con las tuyas?

¡Ay, Dios! ¿A dónde estaban mis  
[sentidos,  
que las espaldas pude yo volverte,  
mirando en una Cruz por mí las tuyas?

LÓPE DE VEGA.

## Las siete palabras

El Verbo eterno, al cielo el rostro al-  
[zado  
estando ya en la Cruz donde moría,  
al Padre ruega por la culpa impía  
del pueblo que le tiene allí enclavado.

Prométele al ladrón que está a su lado  
mucho mayor merced que le pedía;  
y a su Madre, Santísima María,  
le da por hijo suyo a Juan amado.

Pregunta al Padre: «¿Qué ocasión ha  
[habido  
para desampararme, Eterno Padre?»  
Y vuelto al pueblo dice: «*Sitio*»;

y viendo que lo escrito está cumplido,  
inclinando su rostro hacia su Madre,  
ofrece al Padre el alma en sacrificio.

FR. DIEGO MURILLO.

## ¡EUCARISTIA!

Una vez que Jesús hubo celebrado la Pascua en compañía de sus Apóstoles y les hubo hablado de su próxima hora y advertidos de que se habría de cum-

plir como estaba escrito, quiso dejar el Eterno Legado, que había de ser el nuevo guía de la cristiandad, quiso dejar en recuerdo de aquella noche memorable todo su amor, toda su Sangre Santísima y su mismo Cuerpo en aquellas mismas substancias que habían servido para la Cena, y notad como al tomar en sus santísimas manos el pan y después el vino, por uno de esos misterios sacrosantos, por el mismo poder de su inmensa Divinidad, lo convierte en su mismo Cuerpo, en su misma Sangre, y lo dá a sus Apóstoles para que lo tomen y fortifiquen sus espíritus con aquel Manjar Celestial.

Nuestro amantísimo Salvador, que sabía la amarga y dolorosa Pasión que le esperaba y que sus fieles discípulos no tendrían el suficiente valor material para seguirle, les quiso fortalecer antes con su misma Sangre, con su misma Vida y les dió a comer del Cordero Inmaculado, del Pan de los Fuertes, del Pan de los justos y así alimentado su espíritu, el Señor les dejó tranquilos para hacer oración en el huerto de las olivas y esperar allí a las turbas que habrían de buscarle.

Si nuestro Redentor consideró débiles y flacos a sus propios discípulos, que estaban animados y poseídos de aquella fuerza y ánimo que les daban sus preciosos y tiernísimos ojos, su presencia misma, su elocuente y consoladora palabra y su constante ejemplo prodigando gracias, amor y ternuras infinitas, ¡cuáles no serían sus consideraciones al contemplar con su inmensa mirada las flaquezas y debilidades de los humanos que habrían de ver la luz en próximas generaciones! Todo lo vió su Sabiduría Infinita y he aquí porque, queriendo El velar por nuestro propio bien, por nuestra felicidad eterna instituyó el Santísimo Sacramento de la Eucaristía, para que tuvieramos los mortales y pecadores a donde volver nuestros ojos en medio de las grandes tribulaciones, de las grandes miserias, de las calamidades que constantemente torturan nuestro débil y cobarde espíritu; y quiso quedarse con nosotros hasta la consumación de los siglos, porque sin su constante velar nada podríamos para combatir las asechanzas de nuestros enemigos, y su Paternal Amor, que todo lo llena, tenía que dar calor y alientos a todos los atribulados con los sufrimientos de esta miserable vida, llena de engaños, malicias y cobardías.

Los luminosos rayos de su gracia divina, hacían falta para enardecer en nuestros corazones el fuego de su amor santísimo, y por esto, no bastando que su sacrificio fuera ofrecido por nuestra regeneración, verifica por medio de tan sublime milagro, el sacrificio más grande que podía ofrecer al Eterno Padre en el amor que sentía por los pecadores, como fué el morir, quedándose a vivir con nosotros para alimentar con su gracia divina nuestra vida moral y hacernos así merecedores de sus grandes promesas.

Hagamos porque desaparezcan las nebruras de nuestra alma, donde tienen su alojamiento las pasiones y rivalidades humanas, y frente al Sol Purísimo de la Verdad y de la Gracia, refundamos nuestros viles sentimientos en amor, sacrificio, paz, bienestar, calma...

G. B.

## Cultos de Semana Santa

### Parroquia de San Juan

**Miércoles Santo:** Tinieblas a las cuatro y media.

**Jueves:** Oficios a las diez. Tinieblas a las cuatro y media.

**Viernes:** Oficios a las siete. Sermón de Pasión, a las seis de la mañana, que predicará don Felipe A. Yuste. Sermón del buen Ladrón, a las diez, a cargo del señor cura párroco, don José María Santamera. Sermón de la Cruz, a las dos de la tarde; P. Antonino Sáenz de Tejada. Sermón de Soledad, a las cuatro de la tarde; don Pablo Guardado.

**Sábado:** Oficios a las siete.

### Parroquia del Salvador

**Domingo de Ramos:** A las diez de la mañana, solemne bendición y procesión de palmas, con asistencia del Excelentísimo Ayuntamiento.

**Miércoles Santo:** A las seis y media de la tarde, tinieblas.

**Jueves:** A las diez y media, Oficios y procesión al monumento.

**Viernes:** A las nueve, Oficios. Por la noche, a las siete y media, Vía-Crucis y sermón de Soledad, que predicará don José María Nieto.

**Sábado:** A las nueve, Oficios.

### Parroquia de Santa María

**Jueves Santo:** Oficios a las nueve. A las tres, Laboratorio y sermón del mandato, que predicará el R. P. Salesiano don Juan Escribano.

**Viernes:** A las siete y media, Oficios. A las tres de la tarde, Ejercicio del Vía-Crucis.

**Sábado:** Oficios a las siete y media.



Si goza usted al ver a su hijo robusto, alegre y juguetón, cuide de que un ejercicio violento no le debilite y fatigue y si esa debilidad asoma, procure usted tonificar su organismo antes de que el agotamiento ponga en peligro su vida.

La debilidad nerviosa, el raquitismo, la anemia y todas las enfermedades que tienen por origen la debilidad, se curan radicalmente con el famoso reconstituyente JARABE de

## HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente.—Aprobado por la Real Academia de Medicina.

AVISO Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior, HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

## ACADEMIA MODERNA

Sánchez-Oraña, 46, 2.º derecha  
Director: Don Amable García Sánchez

Preparación completa para Bachillerato, Magisterio, Correos, Telégrafos, Academias Militares, Prisiones y preparatorios de Medicina y Farmacia

**PROFESORES:** Don Ignacio Parra, *Presbítero*.—Don Amable García, *Jefe de Correos*.—Don Juan Teixidor, *Ex-Profesor de la Escuela Industrial*.—Don Ramón Martín Sánchez, *Profesor auxiliar de la Escuela Industrial*.—Don Bernabé Poyo, *Farmacéutico*.—Don Alejandro Bella, *Jefe de Telégrafos*.—Don Felipe A. Yuste, *Presbítero*.—Don Pablo González, *Maestro Nacional*.—Don Emilio Martín Cerrudo, *Oficial de Correos*.—Don José Agero, *Oficial de Telégrafos*.

Para informes dirigirse al DIRECTOR

## Fábrica de mantas para camas

COBERTORES DE TODAS CLASES.—LANA-ESTAMBRE PARA LABORES.—CLASES INMEJORABLES A PRECIOS ECONOMICOS

## Gosálvez Anaya Hermanos

Batán de Arriba.—BEJAR



LA SEÑORA

**Doña María del Rosario Ruiz Goñi**

natural de Daimiel (Ciudad Real)

falleció en Béjar, el 27 de marzo de 1925

A LOS 70 AÑOS DE EDAD

D. E. P.

*Sus hijos: Félix, José, Adolfo, Adela y Francisca Hombrebueno Ruiz; hijos políticos, Apolonio López Ciudad y Emilio Neila Luzmiel; nieto y demás familia,*

*Ruegan a usted se sirva encomendar a Dios el alma de la finada.*

CIRCULAR IMPORTANTISIMA

**Béjar está de enhorabuena**

En el Diario Oficial del Ministerio de la Guerra, del 1.º del actual, se ha publicado una circular de gran trascendencia para la industria textil de Béjar.

Aquellos fundados temores que existían, de que al resolverse el asunto del uniforme único, Béjar no pudiera estar en condiciones de competir con Cataluña, si aquél había de construirse a base de estambre. pues la mayoría de nuestras fábricas hubieran necesitado uno o dos años para transformar su maquinaria, han desaparecido con lo dispuesto en dicha circular, puesto que habiendo de ser el nuevo uniforme a base de lana para invierno, Béjar, desde el momento, está en actitud de poder acudir a cuantos concursos se anuncian.

Por eso decimos en el «subtítulo», que Béjar está de enhorabuena y de ello con toda el alma nos felicitamos y felicitamos entusiastamente a los fabricantes y a los obreros.

Dios quiera que pronto se anuncien los correspondientes concursos y que Béjar, como es de esperar, se quede con importantes contratas de paños, para que se solucione de una vez la actual crisis industrial y con ella desaparezca la triste y lamentable situación de tantos obreros que se encuentran sin trabajo.

Por ello hacemos votos fervientes. Para que nuestros lectores tengan conocimiento pleno del asunto, a continuación transcribimos lo más esencial de dicha circular, que afecta a Béjar.

**UNIFORMIDAD**

CIRCULAR: Como continuación a las reales órdenes de 14 y 20 de Junio de 1924, y una vez terminados por los laboratorios de Intendencia, Instituto de higiene y de Ingenieros, los estudios que en las mismas se les encomendaban para venir en conocimiento del resultado del concurso de muestras de las telas que han de servir para la confección del uniforme de la tropa y fijeza definitiva de las características que han de tener las mismas, y con objeto de que la industria nacional las conozca y pueda proceder, desde luego, al estudio de las mismas y consiguientemente a la fabricación de las telas, se resuelve lo siguiente:

1 Se crea para todo el Ejército de la Península, Baleares, Canarias y Africa, un uniforme para guarnición, maniobras y campañas a base de telas de algodón para verano y de lana para invierno. Este uniforme se usará por el diario y días de gala a excepción de aquellos en que por orden especial deba usarse el de paño actualmente reglamentario.

2 El color será el de kaki verdoso, igual tipo que obra en este Ministerio, y del cual se facilitarán muestras a los fabricantes nacionales para que les sirvan de tipo de fabricación.

3 Las características que han de reunir las telas que se empleen en la confección de los nuevos modelos, que oportunamente se detallarán, son las que a continuación se expresan:

Características del tejido kaki de lana, constitutivo del uniforme para tropas.

Primera materia: lana blanca, entrefina, teñida en rama, sin mezcla de fibras extrañas.

Color: kaki verdoso, según muestra, persistente a la luz solar y agentes atmosféricos, calor, agua, jabón, álcalis, ácidos, alcohol y bencina.

Ligadura: sarga batavia, de cuatro hilos (dos a dos).

Números de hilos por centímetros: 18 hilos en urdimbre y 18 en trama.

Resistencias mínimas: 38 kilos en urdimbre y 30 kilos en trama, probadas en bandas rajadas, de 5 centímetros de ancho por 36 de largo entre grapas (dinamómetro Schopper).

Estiramiento: 50 milímetros en urdimbre y 70 milímetros en trama.

Apresto: Melton.  
Humedad: inferior al 16 por 100.  
Peso absoluto mínimo: 390 gramos por metro cuadrado.  
Pérdida por carga y apresto: en peso inferior al 4 por 100, en largo inferior al 3 por 100 y en ancho inferior al 2 por 100.  
Grueso: 0'85 a 0'90 milímetros.

**CAPOTES**

Primera materia: lana blanca entrefina, teñida en rama, sin mezcla de fibras extrañas.

Color: kaki verdoso, según muestra, resistente a la luz solar y agentes atmosféricos, calor, agua, jabón, álcalis, ácidos, alcohol y bencina.

Ligadura: castor.

Números de hilos por centímetro: 15 hilos en urdimbre y 17 en trama.

Peso absoluto mínimo: 450 gramos por metro cuadrado.

Resistencia mínima: 45 kilos en urdimbre y 40 kilos en trama, probadas en bandas rajadas, de 5 centímetros de ancho por 36 de largo entre grapas (dinamómetro Schopper).

Estiramientos: 70 milímetros en urdimbre y 95 milímetros en trama.

Apresto: melton.

Humedad: inferior al 16 por 100.

Pérdida por carga y apresto: en peso inferior al 4 por 100, en largo inferior al 3 por 100 y en ancho inferior al 3 por 100.

Grueso: 1'30 a 1'50 milímetros.

Con mucho gusto publicamos el siguiente artículo de un obrero bejarano, que en él se condeue, como tantas veces hemos hecho nosotros, del abandono en que tantos padres tienen a sus hijos, a los cuales, en vez de mandarles a la escuela, como es su obligación, para que adquieran los conocimientos más indispensables, que tan necesarios han de serles en el porvenir, les dejan vagar por las calles para que se conviertan en verdaderos golfillos.

Referido artículo, escrito en estilo llano y sencillo por un obrero, esperamos que ha de hacer más mella en los compañeros a quienes se dirige, que todo cuanto nosotros pudiéramos manifestar.

**A los padres de familia**

En el tiempo que llevo viviendo en esta barriada, vengo observando varios casos, a mi juicio de bastante importancia, que algunos se definen como sigue: Los padres que tienen hijos de la edad de nueve a trece y catorce años se ve que algunos de ellos no se interesan por enseñarles a hacerse hombres de razón y humildad; digo esto, por ser una realidad, que cualquiera fijándose un poco, puede observarla. Por la mañana, cuando voy al trabajo, veo muchos chicos de corta edad con «cepos» para cazar pajaritos, otros buscando «colillas» para fumar, y casi todos ellos haciendo miles cosas, que dicen poco bien para nuestro pueblo.

También me he fijado en varios de ellos, que en los depósitos de «basuras» buscan huesos, latas y otros objetos.

Por si los padres no se han dado cuenta de lo que sucede, lo pongo en su conocimiento advirtiéndoles, que los escasos intereses que obtienen, de

referidos objetos, son dedicados por sus hijos a juegos y otras clases de vicios. ¿No les tendría más cuenta a esos padres, que sus hijos fueran a la escuela, y si en ella se aplicaran, mañana tendrían un porvenir más alhagüeño? Decimos a veces, que hacen falta más escuelas, relativamente es cierto, pero también es necesario que nuestros hijos acudan a ellas, que más producto sacarán de ellas, que haciendo lo que anteriormente os digo.

Sépanlo todos los padres, que el dote que mejor pueden legar a sus hijos es enseñarles a leer, escribir y educarles lo mejor que les sea posible, que no tengan que decir mañana, ¡mis padres tienen la culpa!

¡Padres que tenemos hijos! Tenemos que sacrificarnos para que éstos lleguen a ser mañana más inteligentes que nosotros.

FÉLIX VALLEJO.

Béjar 27 de Marzo de 1925.

**Constitución de la nueva Diputación provincial**

Conforme a lo determinado en el nuevo régimen provincial, que establece el reciente Estatuto, el miércoles se reunió en sesión inaugural la nueva Diputación provincial, que la forman los señores siguientes:

**Diputados corporativos**

Don Antonio Mailló Moralejo, concejal del Ayuntamiento de Sequeros, y suplente, don Angel Sánchez y Sanchez.

Don Narciso Zúñiga Muriel, del Ayuntamiento de Béjar, y suplente, don José Galindo Zúñiga.

Don Julio Alvarez Hernández, del Ayuntamiento de Alba de Tormes, y suplente, don Luis Gómez de Liaño.

Don Antonio Pérez Tabernero, del Ayuntamiento de Robliza de Cojos, y suplente, don Rogelio Sánchez Vicente.

Don Emilio Rodríguez Higuera, del Ayuntamiento de Ledesma, y suplente, don Andrés López Chaves.

Don Francisco de la Gándara Fraile, del Ayuntamiento de Vitigudino, y suplente, don Juan Velasco Sánchez.

**Diputados directos**

Don Mariano Arenillas Sáinz, y suplente, don Emilio García Sánchez.

Don José Manuel Rodríguez García, y suplente, don Mariano Rodríguez y Rodríguez.

Don Francisco Rodríguez Paradinas, y suplente, don Bernardo Corredera Sánchez.

Don José Bustos Miguel, y suplente, don Vicente Pérez Bande.

Don José León Muñoz, y suplente, don Vicente Aparicio Vicente.

Don Andrés García Tejado, y suplente, don Antonio González Borreguero.

Prevía votación, resultaron elegidos: Presidente, don Andrés García Tejado, y Vicepresidente, don Mariano Arenillas Sáinz.

**SUETOS Y NOTICIAS**

El sábado pasado regresó a nuestra ciudad, de su finca de Extremadura, nuestro querido director, don Rufino Agero, con su distinguida esposa, doña Florencia Teixidor e hija Carmen-cita.

Desde este número se ha encargado, nuevamente, de la dirección de nuestro semanario.

Reciban nuestra cordial bienvenida.

El señor Arcipreste de Béjar manifiesta a los señores párrocos de este Arciprestazgo, que hasta las cinco de la tarde del Viernes Santo, no podrán disponer de los Santos Oleos.

Para que nuestros lectores de Béjar y de fuera de nuestra ciudad puedan apreciar y tener una bellísima reproducción de la cara de la notable escultura de Nuestra Señora de las Angustias, que se venera en la parroquia de Santa María, publicamos en primera plana un magnífico fotograbado, sacado de la artística y hermosa fotografía hecha por nuestro colaborador artístico don Juan Requena, que cada día adquiere más perfección en su arte.

Esperamos que dicho hermoso fotograbado ha de ser del agrado de nuestros lectores.

A doña Juana Merás González, viuda del capitán retirado, don Manuel Cortés Perdiguier, y madre de nuestro amigo don Federico, le ha sido concedida la pensión anual de 1.000 pesetas.

Por falta de espacio dejamos por publicar la sesión del Ayuntamiento, lo cual haremos la próxima semana.

Se halla en completa convalecencia, muy mejorado de la grave enfermedad que ha padecido, el ilustrado Notario y buen amigo nuestro, don Felipe Gómez Moñibas.

De todas veras lo celebramos.

El secretario de la Congregación de Jesús D. R. Rescatado, de Salamanca, nuestro paisano don Jesús Merás, ha tenido la amabilidad de remitirnos el programa de los cultos que dicha Congregación celebrará en la próxima Semana Santa.

En los que se celebren el domingo de Ramos, lunes, martes, miércoles y Jueves Santo, predicará el R. P. Fr. Secundino Martín, (O. P.), de la residencia de Madrid; y en los del Viernes Santo, don Miguel Pereña, profesor del Seminario y don Francisco de Asís, coadjutor de San Martín.

Están gravemente enfermos, el culto médico titular, don Nicolás Antigüedad y la señorita Josefa Medina.

Pedimos a Dios les alivie, si conviene.

En San Sebastián, ha abierto una oficina de farmacia, el joven farmacéutico, don Ricardo Lázaro Junquera, hijo de nuestro buen amigo, don Juan Antonio.

Deseamos al primero muchas prosperidades.

Ha sido nombrado maestro de la escuela de niños de Mairena (Granada), nuestro buen amigo el culto joven don Jesús García Santamera.

Reciba nuestra cordial enhorabuena.

**Funeraria de Manuel A. Montesión**

Se encarga de todos los servicios y diligencias para los sepelios

Arcas caoba, nogal y negros, barnizados y forrados.  
Ataúdes de todas formas y precios, coronas, cera y demás objetos para esta clase de servicios.  
Arcas desde 100 pesetas  
Esta funeraria no quita adornos ni heraje a los ataúdes por modestos que sean.  
Avisos a cualquiera hora de la noche en SANCHEZ OCAÑA, 53

**SE VENDEN** dos pisos situados al Mediodía, de la casa número 9 en la calle de Barrionuevo.

Informes en esta Administración.

